
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO
DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021

Aos 27 (vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h05min (nove horas
e cinco minutos), por intermédio da ferramenta TEAMS, por vídeoconferência, realizou-se a 28ª Sessão
Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2021, na forma prevista nos arts. 3º,
parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º, da Lei Complementar nº 72/2008 e do
Ato Normativo 96, de 07 de abril de 2020, que trata das sessões do Conselho Superior do Ministério
Público por videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020, de 11 de agosto de 2020, sob a Presidência
inicialmente do Exmo Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS. Presentes
o  Exmo.  Sr.  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  DR.  PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE
OLIVEIRA, e os demais Conselheiros: DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA,DR.
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL
ALBUQUERQUE LEITE, DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, DR. FRANCISCO
LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO E DR. MARCOS
WILLIAM LEITE OLIVEIRA, totalizando quórum de 9 (nove) membros. Iniciados os trabalhos, a
Presidência verificou o quórum, abriu a presente Sessão e registrou a presença do Promotor de Justiça
Dr.  Herbet Gonçalves Santos na qualidade de representante da ACMP.  DELIBERAÇÃO ACERCA
DA(S)  ATA(S)  DO  CSMP/2021:  Ata  da  27ª  Sessão  Ordinária,  realizada  no  dia  20/07/2021.
DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, deliberou pela aprovação da citada Ata,
sem emendas, dispensando-se sua assinatura, bem como considerou válida para todos os efeitos legais a
versão aprovada por este Colegiado, em razão da impossibilidade de coleta de assinatura. Abstenção do
Sr. Conselheiro Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior por não ter participado da referida Sessão, por
motivo  de  gozo  de  férias. EXPEDIENTES:   Somente  são  expedidos  ofícios  no  ambiente  SAJ.
JULGAMENTOS:  Na Presidência,  o  Exmo.  Sr.  Procurador-Geral  de  Justiça  DR(A).  MANUEL
PINHEIRO FREIRAS, passou a palavra ao Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A). PEDRO CASIMIRO  
CAMPOS DE OLIVEIRA, para julgar os processos a seguir sob sua relatoria com prioridade:  1 -
Processo nº 06.2019.00001087-2. Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaretama - Assunto: Violação
aos Princípios Administrativos - Objeto: trata-se de inquérito civil instaurado com base na ação nº 313-
28.2019.8.06.0106 proposta por José Evando da Silva em face de Rodolfo Morais da Cunha, em que
alega, que o demandado é vereador no município de Jaguaretama e ao mesmo tempo é advogado em
várias  causas  contra  o  município.   O Sr.  Relator  apresentou  relatório  da  matéria.  Em seguida,  foi
concedida a palavra ao recorrente, o Sr. José Evando da Silva – OAB 10.764, o qual fez sustentação
oral, nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, se manifestou ratificando as
razões de seu recurso, conforme inicial constante nos autos, bem como discordou das contras razões do
demandado, e afirmou que o caso não se trata em nenhum momento de perseguição política de sua
parte. Registrou que o demandante é réu condenado em 2ª Instância pela 4ª Turma do Tribunal Regional
Federal  com sede em Recife,  Estado do Pernambuco,  julgamento ocorrido no 16 de junho do mês
passado,  por  crime  de  fraude  no  Sistema  Nacional  Financeiro  de  acordo  com  o  art.  19,  da  lei
7496/2006, tendo a denúncia sido levada para a polícia Federal por ser o órgão competente por se
tratar de dinheiro público procedente do Banco do Nordeste do Brasil. No tocante à justificativa de que
não havia advogado em Jaguaretama, não é verídico a sua versão por vários advogados na cidade,
portanto, o mesmo atuou em vários processos contra o município a logomarca do seu próprio escritório.
Com a finalidade de burlar a Justiça, ele trouxe para seu escritório um outro advogado que é irmã de
uma analista ou técnico judiciário  que exerce seu mister na Comarca de Jaguaretama. Foi chamado
pelo Ministério Público para um acordo  e o mesmo não aceitou. Observa-se nos autos que constam
procurações de substabelecimento. Por fim, ratificou as razões expostas em seu recurso, requerendo que
seja reformada decisão do Ministério Público da Comarca de Jaguaretama. Na sequência, foi concedida
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a palavra ao recorrido, o  Sr. Rodolfo Morais da Cunha, o qual fez sustentação oral, nos termos do
parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, informando que os fatos constante nos autos
comprovam a perseguição do Sr. Evando contra a sua pessoa, a qual vem ocorrendo desde 2004 quando
foi eleito como vereador da cidade de Jaguaretama, desde então o mesmo  constituiu um ódio, porque
venceu todas as eleições até 2020, e não foi candidato nessa última eleição, porque resolveu atuar como
advogado. No ano de 2015 se formou em advocacia e isso se configurou  mais ainda, o ódio do Sr.
Evando. Já promoveu Ação Eleitoral que foi arquivada, procedimento na Câmara Municipal o qual não
foi adiante, Ação na justiça Estadual, Ação na Justiça Federal que ele falou que foi penalizado, mais ele
não falou que esse processo não transitou em julgado, e que se encontra em caráter de recurso, e se
desse uma olha no recurso ele saberia das razões para não cumprir a pena que lhe foi imposta de
prestação de serviço  a comunidade.  Por várias vezes procurou o Ministério Público da Comarca,
sendo esta a primeira vez que o MP se manifestou,  tendo também procurado a OAB, a qual nunca
aceitou sua denúncia, tendo chegado até procurr o jornal "O Povo", para propôr denuncia contra sua
pessoa e nunca publicou nada. Quando entrou na política,  percebeu uma série de desrespeitos aos
direitos dos servidores públicos, como por exemplo em 2 de janeiro de 2009, o Prefeito demitiu 82
(oitenta  e  dois)  servidores  concursados,  e  na  qualidade de  vereador  conseguiu  um advogado  para
reintegrar esses servidores. Verificou que tinham mais de 200 (duzentos) servidores que não ganhavam o
salário e atuou como político junto com o advogado Luís Sérgio promovendo Ações judiciais em favor
dessas pessoas, e até hoje esse direito está sendo corrigido. O denunciante fala que na cidade tem vários
advogados e a OAB informou que só existem na cidade  2 (dois) advogados, sendo que os advogados
citados pelo mesmo são a Dra. Chayanne, chegou na cidade em 2018 e assumiu como Procuradora do
Município e Dr. Ruben, residente na cidade de Milhã e advoga para a prefeitura, e Dr. Carlos Jean era
Procurador do Município na época, restando apenas o denunciante e o denunciado como advogado.
Registrou ainda, que a maioria das demandas listadas pelo Sr. José Evando, que afirma que o suplicante
advogava em face do Município de Jaguaretama, não foram propostas pelo recorrido, foram demandas
propostas por outros advogados, domiciliados em outras cidades,  tais como Milhã, Morada Nova e
Fortaleza, que em razão do domicílio, acabavam por não dar o devido acompanhamento aos processos.
Em 2015 quando se formou advogado e tomou par de toda situação e conseguiu se habilitar em todos os
processos, em que o Dr. Jefson Samir era o advogado, por ter dificuldade de acompanhar os processos,
pôs morava em Fortaleza e os processos eram físicos,  então para que os processos não pendessem
prazos assinava, porque não tinha outro advogado para assinar na cidade. Quando o Ministério Público
local recebeu a denúncia, teve todo o cuidado de resolver os processos para não prejudicar as partes,
tendo feito a habilitação do Dr. Guilherme. Falando do mérito da causa que sobre a possibilidade de ter
ou não cometido ato de improbidade; em nenhum dos casos recebeu honorário até porque nenhum foi
concluso, não transitaram em julgado, e não existe nem Banco do Brasil em Jaguaretama, apenas um
posto de atendimento, e em posto de atendimento não se recebe honorário, portanto, nunca recebeu
horário, e nem agiu com dolo e nem ma-fé.  Juntou no procedimento várias jurisprudências sobre a
matéria. Por fim, requereu que fosse mantida a decisão do Ministério Público em primeiro grau. Após
discussão, o Sr. Relator VOTOU pelo conhecimento e PROVIMENTO do referido Recurso, envio dos
autos Procurador-Geral de Justiça, para designação de outro membro, para dar continuidade ao feito.
A Presidência, submeteu a matéria à votação, tendo os Srs. Conselheiros acompanhado o voto do relator
na  integralidade.   DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  PROVIMENTO  DE  RECURSO:  O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo
conhecimento e PROVIMENTO do referido Recurso,  determinado o envio dos autos Procurador-
Geral de Justiça, para designação de outro membro, para dar continuidade ao feito, após ciência dos
interessados.  Ficaram intimados da decisão o recorrente, o Sr.  José Evando da Silva e o recorrido Sr.
Rodolfo  Morais  da  Cunha.   Na  Presidência,  o  Exmo.  Sr.  Procurador-Geral  de  Justiça  DR(A).
MANUEL PINHEIRO FREIRAS, passou a palavra ao Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A). MARIA  
DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, para julgar o processo a seguir sob sua relatoria com prioridade:
1  -  Processo  nº  01.2021.00007514-8.  Origem:  23ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
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Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Assunto:  Constitucionalidade  de  Leis  -  Descrição:  A Câmara
Municipal de Fortaleza aprovou emenda à lei orgânica de Fortaleza de um projeto que permite acúmulo
de cargo de vice-prefeito com cargo comissionado de Secretário Municipal ou cargo na Administração
Indireta de forma a beneficiar indevidamente o Sr.  Élcio Batista.  Ainda que não seja remunerado, o
acúmulo tem nítido contorno inconstitucional por não ter previsão na Carta Magna, além de acomodar o
vice-prefeito  em  outro  cargo  inacumulável.  Cabe  ao  Ministério  Público  a  contento  interpor
esclarecimentos e ingressar com ação cabível para barrar ilegalidade do ato. Sugere-se a emissão de uma
Recomendação ao prefeito de Fortaleza para suspender qualquer nomeação, caso seja aprovado o projeto.
Favor encaminhar  para a  Assessoria  de Constitucionalidade de Leis  e Decretos do órgão. Endereço:
Câmara  Municipal  de  Fortaleza.  Pessoas:  Câmara  Municipal  de  Fortaleza.  Testemunhas:  Câmara
Municipal de Fortaleza. Justificativa: O Projeto poderá ser consultado em https://sapl.fortaleza.ce.leg.br/
media/sapl/public/materialegislativa/2021/61457/el00032021.pdf. A Sra.  Relatora apresentou relatório
da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao Promotor de Justiça Dr. Eloilson Augusto da Silva
Landim,  o qual fez sustentação oral, nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do
CSMP, se manifestou no sentido  de esclarecer  a posição adotada em seu arquivamento,  a  qual  foi
tomada na convicção seguindo a orientação da legislação e a jurisprudência  mais aplicada no caso,
existem dois controles de constitucionalidade que tratam da matéria basicamente, o político e o jurídico,
mas está sendo tratado do controle jurisdicional, mas a matéria se insere dentro do controle político de
constitucionalidade; o que pretende o denunciante é o Ministério Público atue, seja por via direta e
administrativa através de recomendações ou através do poder judiciário, para interferir na atuação da
Câmara  Municipal  de  Fortaleza,  fazendo  com  que  o  atuar  discricionário  do  Poder  sofra  uma
interrupção naquilo  que  é  natural;  controle  político  de  constitucionalidade se  dá  de  forma ativa  e
negativa, portanto, havendo uma demanda social, capitada pelo Legislativo, diante de propositura seja
do próprio Parlamento, ou Presidência ou de terceiro, analisa a matéria e legisla, positivamente dará ao
ordenamento jurídico uma nova lei, uma nova instrumentalidade, para complementar o ordenamento
jurídico,  e portanto, estará exercendo seu papel constitucional; de outro lado também haverá o controle
positivo,  qualquer  demanda  que  chegue  a  Presidência  da  Câmara  pode  ser  logo  rechaçada  por
inconstitucionalidade, no segundo momento as Comissões de Constituição e Justiça  estão para atuar e
negar o seguimento a qualquer matéria, que eventualmente venha ser inconstitucional, ou seja, nem se
quer seja apreciada pelo parlamento, e obviamente todas as decisões cabem recursos internos; mais que
isso, o próprio poder executivo desenvolve um controle nesse caso externo ao poder legislativo, quando
exerce o seu voto na matéria eventualmente  debatida, ou seja os poderes constituídos atuam; e lá na
frente  o controle jurisdicional  pelo poder judiciário, chamado controle negativo, também pode se dar, e
isso  se  faz  quando  necessário,  através  das  ações  diretas  de  inconstitucionalidade  ou  dos  controle
difusos. O que o denunciante pretende é que a matéria seja apreciada por quem de direto, sendo que
essa matéria não chegou nem sequer  a ingressar  no ornamento jurídico municipal  e  já  está sendo
atacada,  e  o  Ministério  Público  logicamente  entende  que  não  é  o  momento,  nem  para  atuar
administrativamente e nem juridicamente, porquanto não pode agir juridicamente e também não pode
agir administrativamente,  porque a sua recomendação não poderá ser sustentada em eventual ação
judicial; por isso que sua recusa foi inclusive de expedir recomendações, e lógico que cabe ao poder
judicial  integrar  as  normas  que  depende  de  regulamentação,  ou  seja,  se  houve  uma  necessidade
premente e alcançada por ação estaria o judiciário para demandar sobre ela, mais não é o caso em tela,
o que pede o denunciante se exerça um poder que não lhe compete, que é a interferência na matéria
específica  do  legislador.  No  mérito,  a  questão  da  ocupação  de  2(dois)  cargos  não  foi  encontrada
nenhuma  proibição  dentro  do  Estatuto  Municipal,  o  que  se  veda  no  art.  37,  XVI  é  a  cumulação
remuneratória de cargo público,  com as exceções  contidas em lei,  e quando há combatibilidade de
horário nas atividades, isso é permissivo, no caso do vice-prefeito ele não tem uma atuação que ocupe
seus horários, portanto temos um servidor que não acumulado vencimento, exercer o cargo de secretário
ou outro cargo  dentro da administração pública direta ou indireta, portanto não foi encontrado nenhum
ato violador da lei 8.429, dessa forma não cabe apreciação do Ministério Público e do Judiciário para
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acolher a demanda nesta fase, e se não cabe demandar, não cabe recomendar por uma questão lógica.
Por fim, defende o Poder Discricionário do Legislativo e solicita  que seja dada manutenção da decisão
de arquivamento. Na sequência, foi concedida a palavra à Exma. Sra. Ouvidora-Geral do Ministério
Público  Dra.  Isabel  Maria  Salustiano  Arruda  Pôrto,  a  qual  fez  sustentação  oral,  nos  termos  do
parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, se manifestou para esclarecer que a relatora
solicitou que fosse feita intimação do interessado através da ouvidoria, sendo que a Ouvidoria não tem
esse  perfil  de  fazer  intimação,  mesmo  assim  foi  feito  ofício  informando  a  Secretariados  Órgãos
Colegiados  justificando  que  no  sistema da Ouvidoria  seria  impossível  visualizar  qualquer  recurso,
porque a denúncia apresentada foi anônima, então, o recurso não interposto perante a Ouvidoria, e sim,
perante ao Órgão de Excursão, tendo sido       despachado e  encaminhado ao CSMP. Por  fim, deixou
claro que a Ouvidoria não tem o poder de intimação, estando a disposição para auxiliar e informar
quando necessário o nome das partes quando a denuncia for iniciada na Ouvidoria.  Após discussão, o
Sr.  Relator  VOTOU pelo  conhecimento  e  IMPROVIMENTO do referido  Recurso,  mantendo-se  a
homologação  de  arquivamento.  A  Presidência,  submeteu  a  matéria  à  votação,  tendo  os  Srs.
Conselheiros acompanhado o voto do relator na integralidade. DECISÃO DE CONHECIMENTO E
IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo conhecimento e  IMPROVIMENTO do referido
Recurso,  mantendo-se  a  homologação  de  arquivamento. Expedientes   a  cargo  da  Secretaria  dos
Órgãos Colegiados. Ficou intimado da decisão o recorrente, o Sr. Promotor de Justiça Dr. Eloilson
Augusto  da  Silva  Landim.  MATÉRIA DE CIÊNCIA:  01 -  Processo  nº  09.2021.00016540-3
protocolado em 04/07/2021. Interessado(a): Dr(a). Ythalo Frota Loureiro – 111ª Promotoria de
Justiça  de  Fortaleza.  Assunto:  Comunica  a  evolução  dos  estudos  indicando  aprovação  e
Qualificação no curso de Mestrado – PPGD/UFC,  na forma do artigo  9ª,  do Provimento nº
029/2019.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  da  referida
comunicação. 02- Processo nº 09.2021.00016930-0 protocolado em 08/07/2021. Interessado(a):
Dr. Felipe Carvalho de Aguiar – Promotor(a) de Justiça em exercício na Promotoria de Justiça de
Tabuleiro  do  Norte.  Assunto:  Desistência  do  pedido  de  promoção,  referente  ao  Edital  nº
029/2021 (P/A) 2ª Promotoria de Justiça de Morada Nova. O Conselho Superior, à unanimidade
dos  votantes,  tomou  ciência  da  referida  desistência.  03-  Processo  nº  09.2021.00017059-4
protocolado em 08/07/2021. Interessado(a): Dr. Èlder Ximenes Filho– Promotor(a) de Justiça em
exercício no Centro de Apoio Operacional da Defesa do Patrimônio Público e da Moralidade
Administrativa. Assunto: Desistência do pedido de remoção, referente ao Edital nº 041/2021 (R/
M) 51ª Promotoria de Justiça de Fortaleza.  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
tomou  ciência  da  referida  desistência. DISTRIBUIÇÃO  POR  RODÍZIO  :   O  Conselho
Superior, à unanimidade dos presentes, decidiu pela dispensa da leitura dos processos os quais
se encontram registrados na Pauta, sendo, portanto, dispensado o registro em Ata. M  A  TÉRIAS  
DE CONHECIMENTO: Processos recebidos no período compreendido entre 16/07/2021 e
22/07/2021. A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunicou que a matéria contida nos autos
pode  ser  acessada diretamente  junto  ao  Protocolo  Web ou SAJ-MP,  constando na Pauta  o
resumo do teor dos processos. Leitura dispensada pelo  Conselho Superior que tomou ciência
das matérias de conhecimento mencionadas. Anexo à Ata segue relatório extraído pelo sistema
SAJ. COMUNICAÇÕES DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO PRESIDENTE AOS
CONSELHEIROS  (art.  23,  §1º,  “f”,  do  Regimento  Interno  do  CSMP): não  houve.
JULGAMENTOS:  Na  Presidência,    o   Exmo.  Sr.  Procurador-Geral  de  Justiça  DR(A).  
MANUEL PINHEIRO FREIRAS  ,    em razão de impedimento para conduzir o julgamento do  
processo  a  seguir,    passou   a  condução  dos  trabalhos  ao  Exmo.  Sr.  CONSELHEIRO DR.  
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, o qual, por sua vez, deferiu a palavra   ao  
Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA FERREIRA  ,   para  
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julgar os processos a seguir sob sua relatoria: O PROCESSO A SEGUIR FOI PEDIDO
VISTA DOS AUTOS:  1 - Processo nº 09.2021.00009616-5. Origem: Assessoria do Procurador
Geral de Justiça - Assunto: Readaptação - Objeto: Requer a readaptação definitiva em Fortaleza, como
dispõe o artigo 9° do Provimento n° 004/2011 do Ministério Público do Estado do Ceará - Procuradoria
Geral de Justiça, conforme o Resultado de Exame Pericial realizado na Secretaria do Planejamento e
Gestão - Coordenadoria de Perícia Médica do Estado do Ceará no dia 04 de novembro de 2020 (em
anexo).  O  Senhor  Relator  apresentou  relatório  da  matéria.  Após  discussão.  O    Exmo.  Sr.  
CONSELHEIRO DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO  , passou a condução  
dos trabalhos à Exma.    Sra. CONSELHEIRA DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO    AMARAL  
ALBUQUERQUE LEITE, para participar do julgamento. Em seguida, o Sr. Relator proferiu
seu  VOTO  pela  deferimento  da  remoção  compulsória  em  razão  do  interesse  público  da
Promotora de Justiça Dra.  Rosimeire Ribeiro Ximenes e determinando o envio os autos ao
Procurador-Geral de Justiça, para proceder com Ato de remoção, para uma das Promotorias
de Justiça disponíveis.  Posta a matéria em votação, o Sr. Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de
Carvalho Pinheiro, solicitou antecipadamente vista dos autos, para melhor análise da matéria.
A Presidência, deferiu referido pedido de vista. Na Presidência, à Exma. Sra. CONSELHEIRA
DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, devolveu a condução
dos  trabalhos  a  o   Exmo.  Sr.  Procurador-Geral  de  Justiça  DR(A).    MANUEL PINHEIRO  
FREIRAS,   ficando o quórum composto por 9(nove) membros  : DESPACHO TERMINATIVO
COM BASE NA SÚMULA 006/2018-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)
monocrático  terminativo,  decidiu  pelo  não  conhecimento  do  pedido  de  homologação  de
arquivamento, com esteio no disposto na Súmula n° 006/2018-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem.  O Conselho Superior, à
unanimidade  dos  votantes,  tomou  conhecimento  do(s)  citado(s)  despacho(s).  Expedientes
necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:   2  -
Processo nº 06.2019.00000732-3. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Crato - Assunto: Crimes Previstos
no Estatuto do Idoso - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 0131/2015 SEPJC. DECISÃO DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):  3 - Processo nº 06.2020.00002669-7. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Apurar  supostas  irregularidades  na  aquisição,  via
contratação direta, de Kits de alimentos não perecíveis pela Secretaria Municipal de Educação junto às
empresas F P Façanha Comércio de Alimentos e Ômega Distribuidora de Produtos Alimentícios.  5 -
Processo nº 06.2016.00001800-8. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja - Assunto: Dano ao Erário
- Objeto: Números de origem no Arquimedes: Ofício nº 32024/2015/SEC - TCM / IC Nº 11/2015. IC nº
2016/397276.  6  -  Processo  nº  06.2018.00002796-0. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Tamboril  -
Assunto: Dano ao Erário - Objeto: trata-se de inquérito civil público para apurar supostas irregularidades
no  acúmulo  de  cargos  públicos  pela  servidora  Auta  Holanda  Rosa  Farias.  7  -  Processo  nº
01.2021.00014767-1. Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes contra a Ordem
Tributária - Objeto: RF 187/2020. 10 - Processo nº 02.2021.00034363-6. Origem: Promotoria de Justiça
de  Várzea  Alegre  -  Memorando  n.º  038/2021.   11  -  Processo  nº  06.2020.00001851-0.  Origem:
Promotoria de Justiça de Mauriti - Assunto: Medidas de proteção - Objeto: Criança em situação de risco.
12 - Processo nº 06.2015.00002226-3. Origem: Promotoria de Justiça de Monsenhor Tabosa - Assunto:
Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Procedimento instaurado para adoção das providências
cabíveis diante  da suposta  contratação irregular  da empresa WF Construções e  Serviços LTDA pelo
Município de Monsenhor Tabosa, visando apurar a prática de ato de improbidade administrativa.  Na
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Presidência,    o   Exmo.  Sr.  Procurador-Geral  de  Justiça  DR(A).    MANUEL  PINHEIRO  
FREIRAS  , passou   a condução dos trabalhos ao Exmo. Sr. CONSELHEIRO DR. MIGUEL  
ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO,  em  razão  d  a  necessidade  de  ausenta-se  
momentenamente,    ficando  o  quórum  composto  por  8(oito)  membros  :  13  -  Processo  nº
06.2018.00002897-0.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Barreira  -  Assunto:  Merenda  -  Objeto:  ICP
01/2018  -  Apurar  as  condições  da  merenda  escolar  no  município  de  Barreira.  14  -  Processo  nº
01.2021.00013718-4. Origem: 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Comunicação falsa de
crime ou de contravenção - Objeto: Falsa comunicação de crime no âmbito do poder judiciário.  15 -
Processo  nº  06.2020.00002649-7.  Origem:  130ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Estabelecimentos  de  Ensino  -  Objeto:  Instaurar  o  presente  Inquérito  Civil  Público  colimando  a
continuidade da investigação e a tomada de outas medidas referentes às supostas infrações constatadas na
prestação do serviço das instituições de ensino FACNORTE, UNIGRENDAL e IAMP, para proceder
outras diligências necessárias e, se for o caso, ao final, culminar com Termo de Ajustamento de Conduta,
Procedimento  de  Ofício  e/o  ajuizamento  da  competente  ação  civil  pública.  16  -  Processo  nº
06.2021.00000539-5. Origem: 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Competência do Órgão
Fiscalizador - Objeto: Assunto: Tratamento não isonômico pelo Poder Público Municipal - Descrição: A
noticiante se manifesta junto ao Ministério Público no intuito de receber informações e esclarecimentos
da Secretaria Municipal de Educação de Fortaleza - SME haja vista não está recebendo informações e
esclarecimentos devidos sobre a sua exoneração do cargo de professor do município e a permanência das
demais professoras sub judice mesmo sem nenhuma liminar ou amparo judicial. A noticiante informa que
o espaço para a descrição da narrativa dos fatos não comportará toda a narrativa dos fatos e por isso
anexa  um  pedido  de  providências  e  documentos  para  conhecimento  desta  autoridade
ministerial..Endereço: Secretaria Municipal de Educação de Fortaleza - SME - Av. Des. Moreira, 2875 -
Dionísio Torres, Fortaleza - CE, 60170-002. Pessoas: Secretaria Municipal de Educação de Fortaleza –
SME. Testemunhas: Fabiana Paulo de Oliveira, RG: 2001010034918, CPF: 003.645.653-57, Tel.: (85)
987178126.Órgãos: Ouvidoria do Município e Secretaria Municipal de Ensino Mediante Processo Virtual
Sob Nº P047875/2020. Justificativa: A noticiante solicita sigilo haja vista temer por represálias por parte
das demais candidatas/professoras, bem como por parte do Poder Público Municipal.  18 - Processo nº
06.2017.00001036-4.  Origem:  136ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Segurança  em
Edificações - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Memorando nº 700/2017/OUVMP/PGJ-CE
Referente ao ICP nº 2017/439661 Denúncia de edificação irregular localizada na Rua Eduardo Garcia, nº
495,  Fortaleza/CE.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA 021/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático terminativo homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 4 - Processo
nº 06.2019.00003493-1. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati - Assunto: Violação aos Princípios
Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Representação de fls. 05/13. 9 - Processo
nº  06.2020.00002405-5. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa - Objeto: Assunto: Ganho Ilícito - Descrição: Venho por meio deste, abrir denuncia e
solicitar investigação e auditoria junto ao órgão competente. denuncio que a enfermeira celetista (CAT)
Jeanne Brígido Nunes, lotada no hospital da mulher de fortaleza, está recebendo de forma indevida e
totalmente consciente valores referentes a plantões extras. Plantões estes cuja a mesma recebe sem ter
comparecido ao hospital para cumpri-los. Todos os finais de semana ( sexta, sábados e/ou domingos) a
mesma exerce atividade como funcionária efetiva em outra unidade de saúde pela prefeitura de Aracati,
não tendo relação alguma com hospital da mulher. Prefeitura de Aracati. CPF 454.363.123.49 matricula
0944475. Porém, mesmo sem comparecer ao hospital da mulher os extras são lançados como trabalhados
e são pagos como se ela estivesse comparecido nos dias já citados. Isso se agrava, pois a mesma exerce
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função de coordenação e tira benefício próprio em detrimento do cargo que ocupa, ferindo os princípios
constitucionais da impessoalidade e moralidade. Segue em anexo comprovante de Aracati.  Endereço:
Hospital Da Mulher De Fortaleza Hmdzam. Pessoas: Hospital da Mulher de Fortaleza Hmdzam Contra:
Enfermeira Jeanne Brígido Nunes. Testemunhas: Secretaria de Saúde de Aracati. Justificativa: por ser
funcionário da instituição.  17 - Processo nº 06.2019.00003190-1. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de
Pacatuba - Assunto: Prestação de Contas - Objeto: Números de origem no Arquimedes: PA 013/2015.
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  8  -  Processo  nº
06.2020.00001910-8. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Cedro  -  Assunto:  Acumulação  de  Cargos  -
Objeto: Informa acumulação indevida de cargo público.  Neste momento, o Sr. Conselheiro Dr. Alcides
Jorge Evangelista Ferreira comunicou que se retiraria da sessão momentaneamente, ficando o quórum
com 7 (sete) membros. Na Presidência,    Exmo. Sr. CONSELHEIRO DR. MIGUEL ÂNGELO  
DE  CARVALHO  PINHEIRO,    passou   a  condução  dos  trabalhos    à  Exma.  Sra.  
CONSELHEIRA DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE,   a  
qual, por sua vez, deferiu a palavra   ao Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A)  .   MIGUEL ÂNGELO  
DE  CARVALHO  PINHEIRO  ,   pa  ra  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria  :
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  1  -  Processo  nº
06.2018.00001401-0. Origem:  23ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -  Assunto:
Ordenação da Cidade / Plano Diretor - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Inquérito
Civil Público n°55/2018 (2018/562785). Trata-se de Inquérito Civil Público migrado do Sistema
Arquimedes  para  o  Sistema  SAJ-MP,  instaurado  para  apurar  suposto  uso  indevido  de  bem
público (Ruas e Calçadas) do bairro Leandro Bezerra, e pretensa poluição sonora perpetrada por
bares nas imediações, na cidade de Juazeiro do Norte-CE. 2 - Processo nº 01.2020.00013202-0.
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará - Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente
e o Patrimônio Genético - Objeto: Auto de Infração nº 201909201-AIF lavrado em face de lançar
resíduos  sólidos  em desacordo  com as  exigências  estabelecidas  em leis  ou  atos  normativos
(Lixão Municipal), na data de 20/09/2019, no município de Viçosa do Ceará.  3 - Processo nº
02.2021.00037533-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral - Memorando nº 0094/2021/2ª
PmJSBR –  CSMP.  DESPACHO TERMINATIVO  COM BASE NA SÚMULA 021/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático terminativo homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  4  -
Processo nº 06.2015.00002671-5. Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: OFÍCIO
Nº  062/2015-  9ª  PmJ-  CAU  informações  que  os  presos  da  Cigana,  Caucaia,  estão
desempenhando  atividades  com percepção  de  remuneração  inferior  ao  mínimo  legal  e  sem
recolhimento de valores ao fundo penitenciário.  5 - Processo nº 06.2017.00002940-9. Origem:
Promotoria de Justiça de Pacoti - Assunto: Prestação de Contas - Objeto: Números de origem no
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Arquimedes: 1105201617987/2016-3 Acórdão número: 7079/2015 TCM/CE Imputação de multa
e reconhecimento em tese, do cometimento de ato de improbidade administrativa.  6 - Processo
nº 06.2013.00000908-5. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Dano ao Erário
- Objeto: Apurar diversas irregularidades apresentada pelo Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais  encaminhada a esta Unidade Ministerial  pela PROCAP -  Proc Nº 01474/2011-1,
praticadas  na  gestão  do  então  prefeito  Manoel  Claudio  Pessoa  Cardoso.  DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 7 - Processo nº 06.2020.00000591-4. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte   -  Assunto:  Correção de ilegalidade e/ou melhoria  da  eficiência  policial  -  Objeto:
Referente  à  Equipe  reservada  da  Polícia  Militar. Na  Presidência,  à  Exma.  Sra.
CONSELHEIRA DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE,
passou a condução dos trabalhos ao   Exmo. Sr. CONSELHEIRO DR(A). ALCIDES JORGE  
EVANGELISTA FERREIRA  ,   ficando o quórum composto por 8(oito) membros  : 8 - Processo
nº  06.2021.00000784-9.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -  Assunto:
Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: O fato trata de multas e ações abusivas contra
a  pessoa  do  senhor  Adriano  Sousa  Santos  por  parte  do  orgão  de  transito  municipal  -
DEMUTRAN - Juazeiro do Norte e seus Agentes.  Neste momento, o Sr. Conselheiro Dr. Miguel
Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro  comunicou  que  se  retiraria  da  sessão  momentaneamente,  ficando  o
quórum com 7 (sete) membros. 9 - Processo nº 06.2020.00000453-7. Origem: 134ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Poluição - Objeto: Denúncia de Poluição Sonora produzida pelas
atividades  da  academia  reclamada,  CORPO VIP,  situada  na  Rua  Alfredo de  Castro,  457 E-
Montese, Fortaleza/CE - CEP 60420-520.  11 - Processo nº 06.2018.00002203-1.  Origem: 4ª
Promotoria de Justiça de Crateús - Assunto: Medicamento / Tratamento / Cirurgia de Eficácia
não comprovada - Objeto: Cuida-se de Inquérito Civl para viabililzar tratamento oftalmológico
para  o  paciente  Antonio  Valmir  de  Sousa.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
CORREIÇÃO/INSPEÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou
o voto do(a) Relator(a),  pela homologação das citadas correições/inspeções e determinou o
envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do Ministério Público, para
ultimação(ões) da(s) providência(s) devida(s): 10 - Processo nº 10.2020.00000218-2. Origem:
Corregedoria-Geral  do Ministério Público do Ceará -  Assunto: Correição Ordinária -  Objeto:
Realização de  correição.  Impedimento  do  Senhor  Conselheiro/Corregedor  Geral  do  MP Dr.
Pedro Casimiro Campos de Oliveira por  tratar  de  interesse  da CGMP.   Na Presidência,  o
E  xmo. Sr. CONSELHEIRO DR(A). ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, passou  
a  palavra    ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  ÂNGELA MARIA GÓIS  DO  AMARAL  
ALBUQUERQUE LEITE  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria  : DECISÃO DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):  1 - Processo nº 06.2020.00002671-0.  Origem: 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: Apurar possíveis divergências nos preços de aquisição de
testes  rápidos-  COVID 19.  3 -  Processo nº  06.2020.00001695-5.  Origem:  Promotoria  de Justiça de
Mauriti  -  Assunto:  Orientação  e  acompanhamento  temporário  -  Objeto:  Apurar  situação  de  risco
noticiada pelo Conselho Tutelar de Mauriti dos filhos menores de Cícero Mariano da Silva e Faustiana
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Pereira  Feitosa,  conforme relatório  apresentado  no  Ofício  094/2020,  de  30  de  julho  de  2020.   7 -
Processo nº 06.2017.00002920-9. Origem: Promotoria de Justiça de Pindoretama - Assunto: Saúde -
Objeto:  Apurar  falta  de  medicamentos  nos  Postos  de  Saúde  de  Pindoretama/CE.  8  -  Processo  nº
06.2015.00002677-0. Origem:  23ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Dano  ao  Erário  -
Objeto:  Números  de  origem no Arquimedes:  4986/2015-2  Procedimento  originado  pelo  processo  nº
4986/2015-2. MP de Contas encaminha processo nº 9708/08 (Prestação de Contas de Gestão) relativo a
gestão de Vicente de Paulo Pinto da Costa, relativo ao exercício de 2007. Data de autuação 29/03/2016. 9
- Processo nº 01.2021.00014763-8. Origem: 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes
contra a Ordem Tributária - Objeto: RF 184/2020.   10 - Processo nº 06.2017.00002412-5. Origem: 4ª
Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números
de  origem  no  Arquimedes:72/2017  PROM-JECC-QXDA.  11  -  Processo  nº  06.2017.00001028-6.
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Gestão Ambiental - Objeto: Referente ao ICP
nº 2017/425412.Denúncia noticiando descaso com o Parque Raquel de Queiroz, localizado no bairro
Presidente Kennedy, que se encontra com acúmulo de lixo e mato crescido em todo o entorno.   12 -
Processo nº 01.2021.00014752-7. Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto: RF 174/2020. 15 - Processo nº 06.2021.00000663-9.
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto:
Assunto: Cobrança Judicial e Inscrição do Registro de Dívida Ativa do Estado do Ceará.  16 -
Processo  nº  06.2021.00000863-7. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Improbidade Administrativa - Objeto: Assunto: Possível ilícito de improbidade administrativa
cometido  pela  presidente  da  ADAGRI  -  Descrição:  O  afastamento  de  servidores  públicos
estaduais  para  fins  de  realização de  estudos  de  Pós  Graduação é  previsto  no  artigo  110 do
Estatuto dos Funcionários Públicos Civis do Estado do Ceará (Lei Estadual nº 9.826, de 14 de
maio de 1974) e disciplinado, minuciosamente, pelos Decretos Estaduais nº 25.851, de 12 de
abril  de  2000 e  nº  28.871,  de  10 de setembro de 2007.  No Art.  1º  do Decreto  Estadual  nº
25.851/2000 é previsto que o afastamento do servidor da administração pública do estado do
Ceará somente se efetivará mediante autorização expressa do Chefe do Poder Executivo, quando
o curso pretendido for se realizar fora do Estado ou do País, ou mediante Portaria do dirigente
máximo do órgão/entidade, quando a ser realizado no próprio estado do Ceará e, em nenhuma
hipótese, o servidor poderá se afastar de suas atividades sem a prévia publicação de seu ato de
afastamento  no Diário  Oficial  do Estado.  Atualmente  07 (sete)  servidores  (Fiscais  Estaduais
Agropecuários)  da  Agência  de  Defesa  Agropecuária  do  Estado  do  Ceará  -  ADAGRI  estão
realizando estudos de Pós-Graduação, sendo 03 (três) no próprio Estado e 04 (quatro) em outras
Unidades da Federação, sem que nenhum ato administrativo de afastamento de tais servidores
tenha sido publicado no Diário Oficial do Estado. Além disso, outros 12 (doze) servidores já
concluíram  seus  estudos  de  Pós-Graduação  e  também  não  foi  publicado  nenhum  ato
administrativo  autorizando  o  afastamento  dos  mesmos.  A  ausência  de  publicação  do  ato
administrativo autorizando o afastamento desobriga que o servidor objeto do investimento do
Estado por 24 meses (Mestrado) ou 36 meses (Doutorado) venha a ressarcir o Estado de seu
investimento, além de causar prejuízos a prestação de serviços a sociedade durante o período que
o  servidor  estiver  afastado  informalmente.  Desta  forma,  presume-se  que  a  presidente  da
ADAGRI cometeu atos de Improbidade Administrativa que atentaram contra os Princípios da
Administração  Pública  e  que  causaram prejuízos  ao  erário.  Endereço:  Av.  Dr.  José  Martins
Rodrigues, 150, Edson Queiroz, Fortaleza - CE, CEP: 60.811-520.Pessoas: Vilma Maria Freire
dos Anjos (Presidente da ADAGRI).Justificativa: Note-se que a ADAGRI ao permitir que alguns
servidores cursassem ilegalmente cursos de Pós-Graduação feriu o princípio administrativo da
impessoalidade, estabelecendo uma relação de troca de favores entre o servidor e o gestor, além
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de causar prejuízos ao erário e à sociedade. 18 - Processo nº 01.2021.00018484-4. Origem: 127ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes contra a Fauna - Objeto: Em cumprimento
ao estabelecido no Art. 27 do Código de Processo Penal e nos Arts. 2º, 26 e 70 da Lei Federal nº
9.605/1998,  vimos  por  meio  desta  petição  eletrônica  encaminhar  ofício  da  Diretoria  de
Fiscalização  da  Semace  contendo  NOTÍCIA  de  possível  crime  ambiental  ocorrido  neste
município,  nos  termos  dos  documentos  anexos.  Colocamo-nos  à  disposição  para  os
esclarecimentos  necessários  através  do  e-maildiretoria.difis@semace.ce.gov.br.   DESPACHO
DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência,
para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à
unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes   a  cargo  da
Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 2 - Processo nº 06.2017.00002216-0.
Origem: Promotoria de Justiça de Iracema - 2017/475572 - Objeto: Números de origem no Arquimedes:
OFÍCIO  COREN-CE  DEFIS  Nº  247/2017.   4  -  Processo  nº  06.2018.00001322-1. Origem:  10ª
Promotoria  de  Justiça  de  Sobral  -  Assunto:  Internação  Provisória  -  Objeto:  Apurar  homicídios  na
Unidade de Internação Zequinha Parente, no município de Sobral. 5 - Processo nº 06.2020.00001567-8.
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Atendimento ao usuário - Objeto: Acesso ao
Prédio da Prefeitura Municipal de Canindé. 6 - Processo nº 06.2019.00003377-6. Origem: 2ª Promotoria
de Justiça de Sobral - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Trata-se de Inquérito Civil instaurado para
apurar possível dano ao erário do Município de Sobral na Licitação Carta Convite nº 1220602/2010,
vencida pela sociedade empresária C.A. Construções e Ferrovias. 13 - Processo nº 06.2015.00002344-0.
Origem: Promotoria de Justiça de Ipaumirim - Assunto: Sanções Administrativas - Objeto: Números de
origem no Arquimedes: Portaria nº 07/2017. 19 - Processo nº 09.2021.00018264-6.  Origem: 165ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Capacitação -  Objeto:  Solicita  autorização do
CSMP para frequência a curso de mestrado, com dispensa de comparecimento a atos judiciais e
extrajudiciais  durante os turnos em que haverá aulas.  DESPACHO TERMINATIVO COM
BASE  NA  SÚMULA  008/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)
monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no
disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos
seguintes processos: 14 - Processo nº 01.2021.00013992-7. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem - Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético - Objeto: Notícia de fato
criminal - crime ambiental de menor potencial ofensivo - Animais da fauna silvestre.   17 - Processo nº
01.2021.00004436-6.  Origem: Promotoria  de Justiça de Caridade -  Assunto:  Fauna -  Objeto:  Colher
elementos  adicionais  de  informação  quanto  ao  Relatório  de  Apuração  de  Infração  Administrativa
Ambiental  n°  2020052913-RAIA  -  Auto  de  Infração  n°  202005294-AIF.  DESISTÂNCIA  DE
PEDIDO  DE  AFASTAMENTO:  A Sra.  Relatora  apresentou  relatório  da  matéria.  Em
seguida, o Sr. Corregedor-Geral do Ministério Público comunicou a desistência do pedido por
motivo de força maior, tendo a nobre Relatora acolhido o pedido de desistência, ficando a
matéria prejudicada.  O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)
registro(s).  Expedientes  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes
processos:  20 - Processo nº 09.2021.00018421-1. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público
do Ceará - Assunto: Férias - Objeto: Pedido de afastamento para comparecimento no dia 06/08/2021 a
123ª reunião nacional do Conselho Nacional de Corregedores Gerais a ser realizada no rio de janeiro. A
saída do Estado do Ceará se dará no dia 05/08/2021.  Neste momento, a Sra. Conselheira Dra. Ângela
Maria Góis do Amaral  Albuquerque Leite  comunicou que se retiraria da sessão momentaneamente,
ficando o quórum com 6 (seis) membros. Na Presidência, o   Exmo. Sr. CONSELHEIRO DR(A).  
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ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA,  passou   a  palavra    ao  Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar os  
processos a seguir sob sua relatoria: DECISÃO DE DEFERIMENTO DE AFASTAMENTO:
O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo
pelo  deferimento  do  pedido  de  modificação  do  período  de  afastamento,  do  dia  02/08/2021  a
01/02/2022,  das  funções  ministeriais  na  forma  pleiteada.  Expedientes  necessários  a  cargo  da
Secretaria dos Órgãos Colegiados dos seguintes processos:  2 - Processo nº 09.2021.00018476-
6.  Origem: 8ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Capacitação - Objeto: Licença
Doutorado.  Na oportunidade,  o  Sr.  Relator  fez  leitura  do divergente  vencedor refrente  ao
processo  nº  01.2021.00001590-5,  o  qual  foi  julgado  por  ocasião  da  27ª  Sessão  ordinária
realizada  no  dia  20/07/2021  e  comunicou  a  entrega  dos  autos. O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes   a  cargo  da
Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO
EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o
julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,
conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados,
dos seguintes processos: 3 - Processo nº 06.2017.00002495-8. Origem: 2ª Promotoria de Justiça
de Eusébio - Assunto: Área de Preservação Permanente - Objeto: Verificar suposta construção de
muro pelo Sr. Décio Pereira de Macedo em área de preservação permanente situada às margens
da  Lagoa  da  Precabura.  Números  de  origem no  Arquimedes:  Portaria  n°  13/2016/2ªPJ.  4  -
Processo  nº  06.2020.00002161-4. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Pacatuba  -  Assunto:
Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Notícia  de  fato  para  apurar  verba  do
FUNDEB. DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s)
seguinte(s) processo(s):  5 - Processo nº 06.2016.00001997-3. Origem: Promotoria de Justiça de
Bela Cruz - Assunto: Água e/ou Esgoto - Objeto: Apurar as irregularidades da transferência do
poço profundo na localidade de araticuns construido através do Projeto São José para o SISAR
(CAGECE).  6 - Processo nº 01.2020.00001595-6. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Viçosa
do Ceará - Assunto: Violação de direito autoral - Objeto: Apurar suposta existência ou não de
indícios  quanto  à  prática  de  crime  de  plágio  à  propriedade  intelectual.  7  -  Processo  nº
06.2020.00000064-1.  Origem: 1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa  -  Objeto:  O Sindicato  dos  Empregados  em Estabelecimentos  de  Serviços  no
Estado  do  Ceará  SIND  SAÚDE/CE,  vem  ancarecidamente  informa  para  providências
contratações irregulares de Agentes Comunitários de Saúde- ACS. Na Presidência, o   Exmo. Sr.  
CONSELHEIRO DR(A). ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, passou   a palavra  
ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  MARIA DE  FÁTIMA PEREIRA VALENTE  ,   para  
julgar os processos a seguir sob sua relatoria:  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE
NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  008/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos
seguintes processos: 2 - Processo nº 06.2021.00000255-4. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de
Pacatuba - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Número de origem no Arquimedes: 2017/443367
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Representação. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP:
O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos: 3  -  Processo  nº
06.2014.00001609-0.  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  -  CSMP  -  Assunto:
Modalidade /  Limite  -  Objeto:  Apuração de Supostas  irregularidades  relativas  à  ausência  de
processo licitatório para fornecimento de refeições a servidores da Secretaria de Finanças de
Paramoti  e  Destacamento  local  da  Polícia  Militar,  nesse  caso  sem convênio.  DESPACHO
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 022/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 022/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes,  tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados, dos seguintes processos:  4 - Processo nº 01.2021.00013079-1. Origem: 69ª Promotoria
de Justiça de Fortaleza - Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados - Objeto: Para
apurar  possível  ilegalidade  cometida  contra  idoso  junto  a  delegacia  competente.  DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):    5  -  Processo  nº  06.2019.00001176-0. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Uruoca  -
Assunto:  Dano  ao  Erário  -  Objeto:  Números  de  origem no  Arquimedes:  03/2018.  6  -  Processo  nº
06.2019.00002785-2. Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Crato  -  Assunto:  Direitos,  Obrigações  e
Vantagens - Objeto: Apura suposta violação de direitos de criança (ausência de intérprete de libras). 7 -
Processo nº 06.2020.00002303-4. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati - Assunto: Classificação
e/ou  Preterição  -  Objeto:  Averiguar  a  regularidade  da  contratação  de  professores  temporários  pela
Prefeitura de Aracati. 8 - Processo nº 01.2019.00010931-8. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Viçosa
do Ceará  -  Assunto:  Estupro de  vulnerável  -  Objeto:  Denúncia  sobre  possível  prática  de  crimes de
natureza  sexual  contra  crianças  e  adolescentes.  9  -  Processo  nº  06.2014.00001328-2.  Origem:  1ª
Promotoria  de  Justiça  de  Pacatuba  -  Assunto:  Dano  ao  Erário  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  Inquérito  Civil  004/2015  (PA Nº  005/2014).  10  -  Processo  nº  06.2021.00000373-1.
Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Maracanaú  -  Assunto:  Crimes  contra  a  Fauna  -  Objeto:  AI
202005201 SEMACE - comunicação de crime - 202005203 - CCR - ter em cativeiro espécimes da fauna
silvestre nativa sem as devidas autorizações, permissões e licenças da autoridade ambiental competente.
Na Presidência, o   Exmo. Sr. CONSELHEIRO DR(A). ALCIDES JORGE EVANGELISTA  
FERREIRA, passou   a palavra   ao Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A). FRANCISCO LUCÍDIO  
DE QUEIROZ JÚNIOR  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria  : DECISÃO DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 1 - Processo nº 06.2018.00001252-2. Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - CSMP -
Assunto: Irregularidade no atendimento - Objeto: Descumprimento do tempo máximo de espera nas filas
de estabelecimentos bancários. 2 - Processo nº 06.2015.00000421-0. Origem: 18ª Promotoria de Justiça
de Fortaleza - Assunto: Acessibilidade - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Acessibilidade/20ª.
3 - Processo nº 06.2018.00002475-1. Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda - Assunto: Violação
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aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: P P 03/2018. 4 - Processo
nº  06.2021.00000224-3.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Crateús  -  Assunto:
Atendimento/Tratamento  ambulatorial  -  Objeto:  OFÍCIO  175-2020  -  Ministério  Público  Federal
encaminha  Notícia  de  Fato  1.15.004.000027/2020-36,  de  sua  Lavra,  declinando  competência.  6  -
Processo nº 01.2021.00001132-0.  Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé -  Assunto: Crimes de
Abuso de Autoridade - Objeto: Trata-se de reclamação sobre suposto abuso de autoridade policial.  7 -
Processo nº 06.2015.00000910-5. Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Violação
aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: OFÍCIO Nº 672/2015/ 3ª
VARA CÍVEL-  CAU.   9 -  Processo  nº  06.2020.00002862-9.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza - Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: Improbidade Administrativa. 12 - Processo nº
06.2019.00003194-5.  Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba - Assunto: Competência do Órgão
Fiscalizador - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Notícia de Fato 012/2017.  13 - Processo nº
06.2020.00002281-3. Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Poluição - Objeto:
diariamente há uma escoamento de água para a rua, fotos anexas tiradas hoje, 06.10.20 às 8 hr da manhã,
que sai da casa vizinha dos meus pais, situada na rua Margarida de Queiroz 378 (foto anexa), que gera
acúmulo de resíduos no meio fio da casa dos meus pais - número 370. O meio fio da rua está sempre
molhado, dificultando a limpeza, e consequentemente, trazendo insetos e bichos. pondo em risco a saúde
dos meus pais idosos, em especial, minha mãe que faz quimioterapia para tratar um câncer de endométrio
metastático  e,  por  isso,  não  pode  estar  exposta  a  qualquer  outro  causador  de  possíveis  doenças.  já
abrimos um protocolo na AGEFIZ - prefeitura de Fortaleza, em setembro/20, protocolo 2009112756886
e, até o momento, não houve solução para o problema. ao tentar abrir outro protocolos na data de hoje -
2010062809768, 2010062809758 e 2010062809748 - todos foram associados ao protocolo de setembro.
Na Presidência, o   Exmo. Sr. CONSELHEIRO DR(A). ALCIDES JORGE EVANGELISTA  
FERREIRA, passou   a condução dos trabalhos ao Exmo. Sr. CONSELHEIRO DR. MIGUEL  
ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO,  em  razão  da  necessidade  de  ausentar-se
momentaneamente da presente Sessão, ficando o quórum composto por 7(sete) membros: 15 -
Processo nº 06.2019.00003647-3. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao
Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 2018/550026. 16 - Processo nº 06.2016.00001795-
3. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem
no Arquimedes: PA 09/2014 e IC 05/2015. 18 - Processo nº 06.2016.00001419-0. Origem: 3ª Promotoria
de Justiça de Sobral - Assunto: Comércio Ambulante - Objeto: Números de origem no Arquimedes: PA nº
000432011.0777.001- NUTEC 7ª Região. 19 - Processo nº 06.2021.00000382-0. Origem: Promotoria de
Justiça  de  Ipueiras  -  Assunto:  Nepotismo  -  Objeto:  Apurar  representação  formulada  nesta  unidade
ministerial dando conta de nepotismo na nomeação dos servidores Ana Rafael Vasconcelos Damasceno,
Breno Souto de Vasconcelos Catunda e Thalita Vasconcelos Catunda Magalhães por parte do Município
de  Ipueiras/CE.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA:
O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s)
processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente
despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).
Expedientes   a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  5  -
Processo nº 06.2015.00002334-0.  Origem: Promotoria de Justiça de Ipaumirim - Assunto: Poluição -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: Portaria nº 51/2017. 20 - Processo nº 06.2021.00001190-9.
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca - Assunto: Pessoa Idosa - Objeto: Apurar de nuncia de
maus  tratos  e  carcere  privado  contra  a  idosa  Maria  Gonçalves  Matias.   DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EM  RAZÃO  DE
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO A  O MPF  : O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidiu pela homologação(ões) da decisão de declínio de
atribuição, determinando a devolução dos autos a Promotoria de Justiça de origem, para que
seja feita a remessa dos autos a Ministério Público Federal. Expedientes necessários a cargo
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da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  8  -  Processo  nº
06.2015.00002307-3. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga - Assunto: Violação aos Princípios
Administrativos - Objeto: IC 25/15 - Improbidade Administrativa referente ao exercício financeiro de
2011 - Proc. nº 05190/12. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático terminativo homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  10  -  Processo  nº
06.2020.00001929-6.  Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati - Assunto: Violação aos Princípios
Administrativos  -  Objeto:  Apurar  irregularidades  na  prestação  de  contas  de  gestão  da  Prefeitura
Municipal de Aracati, referente ao exercício de 2001.  11 - Processo nº 06.2019.00001368-0. Origem:
Promotoria de Justiça de Santana do Cariri - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Apurar suposto dano ao
erário ocorrido na gestão municipal do Sr. Geraldo Eriberto Werton Cruz, ano de 2012. VOTO   VISTA  :
14 -  Processo nº 01.2021.00002595-8.  Origem: 14ª  Procuradoria  de Justiça -  Assunto:  Improbidade
Administrativa - Objeto: Assunto: Descumprimento da Ordem Cronológica dos Pagamentos - Descrição:
A representante forneceu medicamentos e materiais hospitalares à Prefeitura Municipal de Ipú no ano de
2020, totalizando o valor  de R$ 9.212,50, entretanto as mercadorias enviadas nas NFs nunca foram
pagas. Observou-se que outras empresas, no entanto, que forneceram os mesmos tipos de produtos (na
categoria material de consumo) receberam valores altos no ano de 2020, o que comprova que a Prefeitura
tem saúde financeira para pagar uns fornecedores, mas outros não. Citando apenas uma, a Distribuidora
CMF Distribuidora  de  medicamentos  LTDA CNPJ:  13.414.166/0001-04  recebeu  apenas  em 2020  a
quantia de R$ 132.732,90, conforme se percebe nos documentos a estes anexados, informações retiradas
no próprio Portal da Transparência dos Municípios. Como é possível que uma Prefeitura tenha tamanho
caixa para pagar mais de cem mil reais a apenas uma empresa do ramo de saúde, sem citar as outras, e
não  possui  caixa  para  liquidar  uma  dívida  de  R$  9.212,50?  Portanto,  não  restam  dúvidas  que  a
representante foi preterida,  permanecente em aberto o pagamento de várias notas fiscais.  Isto  posto,
requerer  providências  do  presente  órgão  de  fiscalização  da  lei  para  que  a  ordem  cronológica  dos
pagamentos seja respeitada para que os débitos citados sejam imediatamente liquidados, sob pena de
descumprimento da norma constante no art. 5º da Lei 8.666/96. Endereço: Prefeitura de Ipu. Pessoas:
Prefeitura  de  Ipu.  Justificativa:  Interesse  de  Empresa.  Relator  Originário:  Dr.  Luís  Laércio
Fernandes Melo por ocasião da 19ª  Sessão Ordinária do CSMP, realizada em 28/05/2021,
apresentou    votou    pelo conhecimento,  e  no mérito pelo provimento do referido recurso,  com  
envio dos autos ao PGJ. Relator Vista: Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior apresentou
seu VOTO VISTA pelo conhecimento  e  improvimento do referido recurso,  HOMOLOGAÇÃO da
promoção de arquivamento. A Presidência passou a palavra ao Sr. Relator Originário Dr. Luís Laércio
Fernandes Melo,  o qual manteve seu voto na integralidade,  pelo conhecimento, e no mérito pelo
provimento do referido recurso,  com envio  dos  autos  ao PGJ,  tendo  sido  acompanhado  pelos
demais Conselheiros. DECISÃO DE CONHECIMENTO E PROVIMENTO DE RECURSO:
O  Conselho  Superior,  à  maioria  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a)
Originário(a) Dr. Luís Laércio Fernandes Melo, decidindo  pelo conhecimento, e no mérito
pelo provimento do referido Recurso, determinando o envio dos autos Procurador-Geral de
Justiça, para designação de outro membro, para dar continuidade ao feito, após ciência dos
interessados.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP:
O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
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a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  17  -  Processo  nº
01.2020.00014191-8.  Origem: 164ª Promotoria  de Justiça de Fortaleza -  Assunto:  Ameaça -  Objeto:
Notícia-crime de supostos  crimes  de ameaça  e  outros  relacionados ao  meio  ambiente  nas  dunas  da
Sabiaguaba.  Na Presidência,  ao    Exmo.  Sr.  CONSELHEIRO DR.  MIGUEL ÂNGELO  DE  
CARVALHO  PINHEIRO  ,  passou   a  palavra    ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  LUIS  
LAÉRCIO  FERNANDE  MELO  ,   para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria  :
DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA  021/2019-CSMP:  O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos:  1 - Processo nº 06.2019.00002051-5. Origem:
Promotoria de Justiça de Ararendá - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Trata-se de procedimento para
apurar possível crime de improbidade administrativa por parte do município de Ararendá. 2 - Processo nº
06.2014.00001845-5. Origem:  23ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Abuso  de  Poder  -
Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  Memorando  nº  09/2014  –  NDPP.  3  -  Processo  nº
06.2020.00000931-0. Origem: Promotoria de Justiça de Uruoca - Assunto: Improbidade Administrativa -
Objeto: Apurar representação por conduta vedada em ano eleitoral, improbidade administrativa e crime
de responsabilidade em face do Sr. Francisco Kilsem Pessoa Aquino, Prefeito Municipal de Uruoca/Ce. 5
- Processo nº 06.2019.00001152-7. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús - Assunto: Dano ao
Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 2016/394988 ANEXO 11.  Na Presidência, o
Exmo. Sr. CONSELHEIRO   DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO  , devolveu  
a  condução  dos  trabalhos  ao  Exmo.  Sr.  CONSELHEIRO    DR(A).  ALCIDES  JORGE  
EVANGELISTA FERREIRA  ,  em razão da necessidade de ausentar-se da presente Sessão,  
ficando o quórum composto por 7(sete) membros: 6 - Processo nº 06.2015.00002247-4. Origem: 1ª
Promotoria de Justiça de Itaitinga - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números
de  origem  no  Arquimedes:  IC  11/2014Improbidade  Administrativa  –  Fundo  Municipal  de  Saúde
referente ao ano de 2011.  10 -  Processo nº 06.2019.00002055-9.  Origem: Promotoria  de Justiça de
Ararendá  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  Ofício nº  40/2019-48ª  Zona Eleitoral  do Ceará.  11 -  Processo nº  06.2019.00001143-8.
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  2016/394988.  DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM
DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s)
do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providências, conforme consta no
presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)
registro(s).  Expedientes   a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes
processos:  4  -  Processo  nº  06.2019.00001854-2.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Barbalha  -
Assunto:  Transporte  Terrestre  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO Nº20/2016-1ªPJ de Barbalha -  apurar  supostas  irregularidades na prestação de serviço de
lotação de veículos para transporte de passageiros, neste município. 7 - Processo nº 06.2016.00001791-
0. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem
no Arquimedes:  PA Nº  14/2012.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA
008/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo
homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°
008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça
de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)
registro(s).  Expedientes  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes
processos:   8 - Processo nº 01.2020.00011956-0. Origem: 164ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -

Ata 28ª Sessão Ordinária do CSMP – 26/07/2021        15

673
674
675
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
720



Assunto: Crimes contra a Fauna - Objeto: Notícia-crime de ocorrência de suposto crime contra fauna.
DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE INSPEÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade
dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pela  homologação  da(s)  citada(s)
inspeção(ões) e determinou o envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral
do Ministério Público,  para ultimação(ões)  da(s)  providência(s) devida(s): 9 -  Processo nº
10.2021.00000056-6. Origem: Corregedoria-Geral  do Ministério Público do Ceará -  Assunto:
Inspeção -  Objeto:  Realização de inspeção.  Impedimento  do Senhor Conselheiro/Corregedor
Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de interesse da CGMP.  Na
Presidência,  ao   Exmo.  Sr.  CONSELHEIRO    DR(A).  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  
FERREIRA  ,   passou   a palavra    ao Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A). MARCOS WILLIAM  
LEITE DE OLIVEIRA  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria  :  O Sr. Relator
retirou de mesa os  Processos nºs  06.2021.00000623-9,  01.2021.00006017-7,  01.2020.00019269-5,
01.2021.00012807-4, 06.2019.00000282-8, 01.2021.00011508-0, constante na presente pauta,  tendo em
vista a impossibilitado de julgamento por motivo de problema técnico SAJMPCE, não tendo
como visualizar os autos virtuais dos ditos processos, vez que não conseguiu ter acesso ao fluxo
do CSMP.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  do  referido  registro.
COMUNICAÇÃO:  DRA.  ÂNGELA MARIA GÓIS  DO  AMARAL ALBUQUERQUE  LEITE:
Propôs voto de pesar à  Exma.  Sra.  Procuradora de Justiça aposentada Dra.  Fernanda Maria  Castelo
Branco Monteiro, em razão do falecimento de sua genitora a Sra. Maria Lino Castelo Branco Monteiro.
O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, aprovou a propositura ora formulada.  DR. LUÍS
LAÉRCIO FERNANDES MELO: Externou sua preocupação com relação a movimentação na carreira
de membros, em razão da decisão liminar concedida pelo Dr. Miguel Ângelo referente a suspensão do
Edital nº 045/2021 de promoção para a 2ª Instância, bem como solicitou que fosse dado prioridade ao
julgamento  do  processo  pelo  CSMP,  para  retificar  ou  não  a  referida  liminar,  e  ressaltou  ainda,  da
necessidade de intimação dos candidatos sobre a suspensão, tendo em vista a possibilidade de recurso.  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  do  referido  registro.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença dos Srs.
Conselheiros  e  declarou  encerrada  a  Sessão  às  15h:20min,  da  qual  eu,
_______________________________  Dra. Líduina Maria de Sousa Martins, Promotora de
Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada,
foi dispensada sua assinatura, considerada válida para todos os efeitos legais a versão aprovada
por este Colegiado.

MANUEL PINHEIRO FREITAS
Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público 

ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
Conselheiro
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ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Conselheira

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA – 26/07/2021:
Membro
CSMP

Homologação
Arquivamento

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção 

Inscrição Diversos Total 

Dr.  Alcides
Jorge

16 - 1 - - - 17

Dr.  Miguel
Ângelo

7 - 3 1 - - 11

Dra.
Ângela
Góis

13 - 6 - - Afastamen
to - 1

20

Dr.  Pedro
Casimiro

3 1 2 - - Afastamen
to - 1

7

Dra.
Fátima

10 - - - - - 10

Dr. Lucídio 17 - 2 - - - 19
Dr. Laércio 8 1 2 1 - - 12
Dr.  Marcos
William

- - - - - - -

TOTAL 74 2 16 2 - 2 96

1)     Não foi    contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)  
Dr(a). Alcides Jorge Evangelista Ferreira, em razão de pedido de vista pelo Sr. Conselheiro Dr.
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Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro.
2)    Não     foi    contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)  
Dr(a).    Francisco Lucídio de Queiroz Júnior  , por ter sido voto vencido, tendo sido contabilizado  
na grade do relator originário Sr(a). Conselheiro(a) Dr. Luís Laércio Fernandes Melo;
3)     Não  foram    contabilizados  6(seis)  processos  na  grade  de  julgamento  do(a)  Sr.(a)  
Conselheiro(a) Dr(a). Marcos William Leite de Oliveira, em razão de haver retirado de mesa.

ANEXO 01
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 26/07/2021 

MATÉRIAS DE CONHECIMENTO - Processos recebidos no período compreendido entre:
16/07/2021  a  22/07/2021.  PROCESSOS  ELETRÔNICOS  PARA  CONHECIMENTO   -  
Observação: A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode
ser  acessada diretamente  junto ao Protocolo Web ou SAJ MP, constando na Pauta  apenas o
resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2019.00006745-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
2 - Processo nº 01.2020.00004045-5 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Iguatu
3 - Processo nº 01.2020.00004053-3 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
4 - Processo nº 01.2020.00004970-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
5 - Processo nº 01.2020.00008659-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Camocim
6 - Processo nº 01.2020.00019531-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
7 - Processo nº 01.2020.00021860-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
8 - Processo nº 01.2020.00023084-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
9 - Processo nº 01.2021.00000413-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
10 - Processo nº 01.2021.00000421-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
11 - Processo nº 01.2021.00000461-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
12 - Processo nº 01.2021.00000744-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
13 - Processo nº 01.2021.00001434-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
14 - Processo nº 01.2021.00002571-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
15 - Processo nº 01.2021.00002755-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
16 - Processo nº 01.2021.00002864-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
17 - Processo nº 01.2021.00003072-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
18 - Processo nº 01.2021.00003248-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
19 - Processo nº 01.2021.00003477-9 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
20 - Processo nº 01.2021.00004338-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
21 - Processo nº 01.2021.00004855-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
22 - Processo nº 01.2021.00005036-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
23 - Processo nº 01.2021.00005152-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
24 - Processo nº 01.2021.00005167-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
25 - Processo nº 01.2021.00005176-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
26 - Processo nº 01.2021.00005180-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
27 - Processo nº 01.2021.00005222-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
28 - Processo nº 01.2021.00005223-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
29 - Processo nº 01.2021.00005225-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
30 - Processo nº 01.2021.00005479-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
31 - Processo nº 01.2021.00005556-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
32 - Processo nº 01.2021.00005688-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
33 - Processo nº 01.2021.00005770-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
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34 - Processo nº 01.2021.00006044-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
35 - Processo nº 01.2021.00006288-6 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
36 - Processo nº 01.2021.00006330-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
37 - Processo nº 01.2021.00006496-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
38 - Processo nº 01.2021.00007082-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
39 - Processo nº 01.2021.00007142-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
40 - Processo nº 01.2021.00007192-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
41 - Processo nº 01.2021.00007318-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
42 - Processo nº 01.2021.00007812-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
43 - Processo nº 01.2021.00007867-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
44 - Processo nº 01.2021.00007961-1 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
45 - Processo nº 01.2021.00007982-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
46 - Processo nº 01.2021.00008012-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
47 - Processo nº 01.2021.00008049-5 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
48 - Processo nº 01.2021.00008072-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
49 - Processo nº 01.2021.00008290-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
50 - Processo nº 01.2021.00008652-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
51 - Processo nº 01.2021.00008809-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
52 - Processo nº 01.2021.00008858-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
53 - Processo nº 01.2021.00008905-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
54 - Processo nº 01.2021.00009041-6 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
55 - Processo nº 01.2021.00009157-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
56 - Processo nº 01.2021.00009179-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
57 - Processo nº 01.2021.00009237-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
58 - Processo nº 01.2021.00009293-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
59 - Processo nº 01.2021.00009500-0 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Caucaia
60 - Processo nº 01.2021.00009694-3 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
61 - Processo nº 01.2021.00009991-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
62 - Processo nº 01.2021.00010270-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
63 - Processo nº 01.2021.00010465-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
64 - Processo nº 01.2021.00010542-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
65 - Processo nº 01.2021.00010798-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
66 - Processo nº 01.2021.00010837-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
67 - Processo nº 01.2021.00010945-5 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
68 - Processo nº 01.2021.00010951-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
69 - Processo nº 01.2021.00011047-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
70 - Processo nº 01.2021.00011049-5 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
71 - Processo nº 01.2021.00011415-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
72 - Processo nº 01.2021.00011452-5 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
73 - Processo nº 01.2021.00011784-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
74 - Processo nº 01.2021.00011793-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
75 - Processo nº 01.2021.00011972-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
76 - Processo nº 01.2021.00012063-8 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
77 - Processo nº 01.2021.00012198-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
78 - Processo nº 01.2021.00012199-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
79 - Processo nº 01.2021.00012213-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
80 - Processo nº 01.2021.00012414-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
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81 - Processo nº 01.2021.00012438-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
82 - Processo nº 01.2021.00012469-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
83 - Processo nº 01.2021.00012591-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
84 - Processo nº 01.2021.00012766-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
85 - Processo nº 01.2021.00012820-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
86 - Processo nº 01.2021.00012867-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
87 - Processo nº 01.2021.00013095-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
88 - Processo nº 01.2021.00013110-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
89 - Processo nº 01.2021.00013114-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
90 - Processo nº 01.2021.00013189-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
91 - Processo nº 01.2021.00013332-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
92 - Processo nº 01.2021.00013377-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
93 - Processo nº 01.2021.00013388-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
94 - Processo nº 01.2021.00013470-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
95 - Processo nº 01.2021.00013579-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
96 - Processo nº 01.2021.00013711-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
97 - Processo nº 01.2021.00013852-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
98 - Processo nº 01.2021.00013854-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
99 - Processo nº 01.2021.00014056-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
100 - Processo nº 01.2021.00014276-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
101 - Processo nº 01.2021.00014298-7 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
102 - Processo nº 01.2021.00014386-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
103 - Processo nº 01.2021.00014405-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
104 - Processo nº 01.2021.00014406-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
105 - Processo nº 01.2021.00014409-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
106 - Processo nº 01.2021.00014730-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
107 - Processo nº 01.2021.00014738-2 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
108 - Processo nº 01.2021.00014742-7 - Interessado(a): 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
109 - Processo nº 01.2021.00014768-2 - Interessado(a): 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
110 - Processo nº 01.2021.00014776-0 - Interessado(a): 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
111 - Processo nº 01.2021.00014781-6 - Interessado(a): 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
112 - Processo nº 01.2021.00014812-6 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
113 - Processo nº 01.2021.00014821-5 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
114 - Processo nº 01.2021.00014858-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
115 - Processo nº 01.2021.00014996-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
116 - Processo nº 01.2021.00014999-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
117 - Processo nº 01.2021.00015015-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
118 - Processo nº 01.2021.00015029-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
119 - Processo nº 01.2021.00015055-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
120 - Processo nº 01.2021.00015070-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
121 - Processo nº 01.2021.00015225-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
122 - Processo nº 01.2021.00015301-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
123 - Processo nº 01.2021.00015309-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
124 - Processo nº 01.2021.00015312-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
125 - Processo nº 01.2021.00015360-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
126 - Processo nº 01.2021.00015391-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
127 - Processo nº 01.2021.00015556-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
128 - Processo nº 01.2021.00015680-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
129 - Processo nº 01.2021.00015726-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
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130 - Processo nº 01.2021.00015802-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
131 - Processo nº 01.2021.00015926-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
132 - Processo nº 01.2021.00015962-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
133 - Processo nº 01.2021.00015971-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
134 - Processo nº 01.2021.00015984-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
135 - Processo nº 01.2021.00016011-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
136 - Processo nº 01.2021.00016014-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
137 - Processo nº 01.2021.00016033-0 - Interessado(a): 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
138 - Processo nº 01.2021.00016065-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
139 - Processo nº 01.2021.00016075-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
140 - Processo nº 01.2021.00016087-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
141 - Processo nº 01.2021.00016099-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
142 - Processo nº 01.2021.00016226-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
143 - Processo nº 01.2021.00016509-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
144 - Processo nº 01.2021.00016812-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
145 - Processo nº 01.2021.00016818-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
146 - Processo nº 01.2021.00016821-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
147 - Processo nº 01.2021.00016832-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
148 - Processo nº 01.2021.00016848-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
149 - Processo nº 01.2021.00016892-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
150 - Processo nº 01.2021.00016946-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
151 - Processo nº 01.2021.00017078-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
152 - Processo nº 01.2021.00017201-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
153 - Processo nº 01.2021.00017228-1 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
154 - Processo nº 01.2021.00017553-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
155 - Processo nº 01.2021.00017651-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
156 - Processo nº 01.2021.00017653-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
157 - Processo nº 01.2021.00017666-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
158 - Processo nº 01.2021.00017695-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
159 - Processo nº 01.2021.00017818-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
160 - Processo nº 01.2021.00017821-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
161 - Processo nº 01.2021.00018149-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
162 - Processo nº 01.2021.00018174-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
163 - Processo nº 01.2021.00018229-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
164 - Processo nº 01.2021.00018298-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
165 - Processo nº 01.2021.00018300-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
166 - Processo nº 01.2021.00018306-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
167 - Processo nº 01.2021.00018324-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
168 - Processo nº 01.2021.00018398-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
169 - Processo nº 01.2021.00018510-0 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
170 - Processo nº 01.2021.00018578-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
171 - Processo nº 01.2021.00018580-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
172 - Processo nº 01.2021.00018581-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
173 - Processo nº 01.2021.00018609-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
174 - Processo nº 01.2021.00018618-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
175 - Processo nº 01.2021.00018634-2 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
176 - Processo nº 01.2021.00018709-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
177 - Processo nº 01.2021.00018737-4 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
178 - Processo nº 01.2021.00018757-4 - Interessado(a): 185ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
179 - Processo nº 01.2021.00018801-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
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180 - Processo nº 01.2021.00018864-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
181 - Processo nº 01.2021.00018907-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
182 - Processo nº 01.2021.00018926-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
183 - Processo nº 01.2021.00018945-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
184 - Processo nº 01.2021.00019179-0 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
185 - Processo nº 01.2021.00019203-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
186 - Processo nº 01.2021.00019402-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
187 - Processo nº 01.2021.00019412-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
188 - Processo nº 01.2021.00019618-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
189 - Processo nº 09.2014.00001819-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
190 - Processo nº 09.2015.00003032-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
191 - Processo nº 09.2016.00000245-0 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
192 - Processo nº 09.2016.00001891-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
193 - Processo nº 09.2017.00001918-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
194 - Processo nº 09.2018.00000664-2 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
195 - Processo nº 09.2018.00001946-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
196 - Processo nº 09.2019.00000658-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
197 - Processo nº 09.2019.00000982-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
198 - Processo nº 09.2019.00002678-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
199 - Processo nº 09.2019.00002712-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
200 - Processo nº 09.2019.00002818-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
201 - Processo nº 09.2019.00003159-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
202 - Processo nº 09.2019.00003331-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
203 - Processo nº 09.2019.00003592-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
204 - Processo nº 09.2019.00004246-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
205 - Processo nº 09.2019.00004463-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
206 - Processo nº 09.2019.00004481-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
207 - Processo nº 09.2020.00000591-4 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
208 - Processo nº 09.2020.00001610-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
209 - Processo nº 09.2020.00001641-1 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
210 - Processo nº 09.2020.00001809-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
211 - Processo nº 09.2020.00001857-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
212 - Processo nº 09.2020.00002336-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
213 - Processo nº 09.2020.00002608-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
214 - Processo nº 09.2020.00002609-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
215 - Processo nº 09.2020.00003900-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
216 - Processo nº 09.2020.00004250-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
217 - Processo nº 09.2020.00004283-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
218 - Processo nº 09.2020.00004293-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
219 - Processo nº 09.2020.00005183-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
220 - Processo nº 09.2020.00006123-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
221 - Processo nº 09.2020.00006936-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
222 - Processo nº 09.2020.00007235-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
223 - Processo nº 09.2020.00008176-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
224 - Processo nº 09.2020.00008760-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
225 - Processo nº 09.2020.00009559-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crateús
226 - Processo nº 09.2020.00010551-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
227 - Processo nº 09.2020.00010904-0 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
228 - Processo nº 09.2020.00011139-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
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229 - Processo nº 09.2020.00013724-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
230 - Processo nº 09.2020.00013743-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
231 - Processo nº 09.2021.00000432-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
232 - Processo nº 09.2021.00002284-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
233 - Processo nº 09.2021.00003861-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
234 - Processo nº 09.2021.00004288-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
235 - Processo nº 09.2021.00004953-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
236 - Processo nº 09.2021.00007226-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
237 - Processo nº 09.2021.00007380-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
238 - Processo nº 09.2021.00009737-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
239 - Processo nº 09.2021.00010623-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
240 - Processo nº 09.2021.00010783-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
241 - Processo nº 09.2021.00011515-7 - Interessado(a): 88ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
242 - Processo nº 09.2021.00012055-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
243 - Processo nº 09.2021.00012378-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
244 - Processo nº 09.2021.00012674-3 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
245 - Processo nº 09.2021.00012698-7 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
246 - Processo nº 09.2021.00012703-1 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
247 - Processo nº 09.2021.00012708-6 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
248 - Processo nº 09.2021.00012932-9 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
249 - Processo nº 09.2021.00012933-0 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
250 - Processo nº 09.2021.00013032-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
251 - Processo nº 09.2021.00013409-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
252 - Processo nº 09.2021.00014347-5 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
253 - Processo nº 09.2021.00014746-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
254 - Processo nº 09.2021.00014988-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
255 - Processo nº 09.2021.00015179-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
256 - Processo nº 09.2021.00015497-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
257 - Processo nº 09.2021.00015622-6 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
258 - Processo nº 09.2021.00015684-8 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
259 - Processo nº 09.2021.00015693-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
260 - Processo nº 09.2021.00015707-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
261 - Processo nº 08.2021.00186394-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
262 - Processo nº 08.2021.00186380-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
263 - Processo nº 08.2021.00188924-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
264 - Processo nº 08.2021.00189293-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
265 - Processo nº 08.2021.00190047-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
266 - Processo nº 08.2021.00186281-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
267 - Processo nº 08.2021.00189785-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
268 - Processo nº 08.2021.00186994-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
269 - Processo nº 08.2021.00187049-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
270 - Processo nº 08.2021.00186927-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
271 - Processo nº 08.2021.00187340-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
272 - Processo nº 08.2021.00191340-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
273 - Processo nº 08.2021.00192570-5 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
274 - Processo nº 08.2021.00187747-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
275 - Processo nº 08.2021.00188147-7 - Interessado(a): Plantão do 5º Núcleo Regional
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
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276 - Processo nº 06.2014.00001231-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
277 - Processo nº 06.2014.00001314-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
278 - Processo nº 06.2014.00001490-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Acarape
279 - Processo nº 06.2016.00000954-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
280 - Processo nº 06.2016.00000958-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
281 - Processo nº 06.2016.00001813-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
282 - Processo nº 06.2016.00001847-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
283 - Processo nº 06.2016.00002616-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
284 - Processo nº 06.2017.00000909-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
285 - Processo nº 06.2017.00001452-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
286 - Processo nº 06.2017.00001747-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
287 - Processo nº 06.2017.00002436-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
288 - Processo nº 06.2017.00002438-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
289 - Processo nº 06.2017.00002460-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
290 - Processo nº 06.2018.00000037-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
291 - Processo nº 06.2018.00001320-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
292 - Processo nº 06.2018.00001410-9 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
293 - Processo nº 06.2018.00001644-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
294 - Processo nº 06.2018.00002369-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
295 - Processo nº 06.2018.00002589-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
296 - Processo nº 06.2019.00000251-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
297 - Processo nº 06.2019.00000390-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
298 - Processo nº 06.2019.00000394-9 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
299 - Processo nº 06.2019.00000471-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
300 - Processo nº 06.2019.00000529-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
301 - Processo nº 06.2019.00000797-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
302 - Processo nº 06.2019.00001534-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
303 - Processo nº 06.2019.00002638-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
304 - Processo nº 06.2019.00002646-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
305 - Processo nº 06.2019.00002649-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
306 - Processo nº 06.2019.00002667-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
307 - Processo nº 06.2019.00002668-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
308 - Processo nº 06.2019.00002671-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
309 - Processo nº 06.2019.00002986-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
310 - Processo nº 06.2019.00003162-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
311 - Processo nº 06.2019.00003349-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
312 - Processo nº 06.2019.00003608-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
313 - Processo nº 06.2019.00003615-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
314 - Processo nº 06.2019.00003648-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
315 - Processo nº 06.2020.00000020-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
316 - Processo nº 06.2020.00000044-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
317 - Processo nº 06.2020.00000167-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
318 - Processo nº 06.2020.00000520-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
319 - Processo nº 06.2020.00000607-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
320 - Processo nº 06.2020.00000609-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
321 - Processo nº 06.2020.00000676-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
322 - Processo nº 06.2020.00000706-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
323 - Processo nº 06.2020.00000981-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
324 - Processo nº 06.2020.00001101-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
325 - Processo nº 06.2020.00001165-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
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326 - Processo nº 06.2020.00001167-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
327 - Processo nº 06.2020.00001200-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
328 - Processo nº 06.2020.00001222-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
329 - Processo nº 06.2020.00001241-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
330 - Processo nº 06.2020.00001242-6 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
331 - Processo nº 06.2020.00001266-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
332 - Processo nº 06.2020.00001267-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
333 - Processo nº 06.2020.00001268-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
334 - Processo nº 06.2020.00001289-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
335 - Processo nº 06.2020.00001290-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
336 - Processo nº 06.2020.00001336-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
337 - Processo nº 06.2020.00001347-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
338 - Processo nº 06.2020.00001886-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
339 - Processo nº 06.2020.00002237-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
340 - Processo nº 06.2021.00000453-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
341 - Processo nº 06.2021.00000662-8 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
342 - Processo nº 06.2021.00000705-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
343 - Processo nº 06.2021.00000899-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
344 - Processo nº 06.2021.00001141-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
345 - Processo nº 06.2021.00001220-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
346 - Processo nº 06.2021.00001237-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
347 - Processo nº 06.2021.00001299-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
348 - Processo nº 06.2021.00001300-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
349 - Processo nº 06.2021.00001301-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
350 - Processo nº 06.2021.00001402-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
351 - Processo nº 06.2021.00001489-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
352 - Processo nº 06.2021.00001559-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
353 - Processo nº 06.2021.00001563-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
354 - Processo nº 06.2021.00001568-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
355 - Processo nº 06.2021.00001569-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
356 - Processo nº 06.2021.00001585-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
357 - Processo nº 06.2021.00001586-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
358 - Processo nº 06.2021.00001590-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
359 - Processo nº 06.2021.00001595-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
360 - Processo nº 06.2021.00001596-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
361 - Processo nº 06.2021.00001597-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
362 - Processo nº 06.2021.00001598-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
363 - Processo nº 06.2021.00001599-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
364 - Processo nº 06.2021.00001600-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
365 - Processo nº 06.2021.00001601-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
366 - Processo nº 06.2021.00001602-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
367 - Processo nº 06.2021.00001604-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
368 - Processo nº 06.2021.00001605-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
369 - Processo nº 06.2021.00001606-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
370 - Processo nº 06.2021.00001607-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
371 - Processo nº 06.2021.00001609-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
372 - Processo nº 06.2021.00001610-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
373 - Processo nº 06.2021.00001615-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
374 - Processo nº 06.2021.00001619-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
375 - Processo nº 06.2021.00001620-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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376 - Processo nº 06.2021.00001628-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
377 - Processo nº 06.2021.00001635-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
378 - Processo nº 06.2021.00001636-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
379 - Processo nº 06.2021.00001637-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
380 - Processo nº 06.2021.00001643-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
381 - Processo nº 06.2021.00001645-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
382 - Processo nº 06.2021.00001646-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
383 - Processo nº 06.2021.00001647-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
384 - Processo nº 06.2021.00001655-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
385 - Processo nº 06.2021.00001660-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
386 - Processo nº 06.2021.00001663-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
387 - Processo nº 06.2021.00001678-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
388 - Processo nº 09.2015.00002239-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
389 - Processo nº 09.2016.00000247-1 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
390 - Processo nº 09.2016.00001078-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
391 - Processo nº 09.2016.00001083-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
392 - Processo nº 09.2016.00001086-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
393 - Processo nº 09.2016.00001089-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
394 - Processo nº 09.2016.00001285-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
395 - Processo nº 09.2016.00001617-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
396 - Processo nº 09.2016.00001732-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
397 - Processo nº 09.2017.00001616-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
398 - Processo nº 09.2017.00001742-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
399 - Processo nº 09.2018.00000578-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
400 - Processo nº 09.2018.00000604-2 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
401 - Processo nº 09.2018.00000615-3 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
402 - Processo nº 09.2018.00001691-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
403 - Processo nº 09.2018.00001771-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
404 - Processo nº 09.2018.00001772-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
405 - Processo nº 09.2018.00001783-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
406 - Processo nº 09.2018.00001789-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
407 - Processo nº 09.2018.00001925-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
408 - Processo nº 09.2018.00001931-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
409 - Processo nº 09.2018.00001937-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
410 - Processo nº 09.2018.00002306-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
411 - Processo nº 09.2018.00002811-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
412 - Processo nº 09.2018.00003376-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
413 - Processo nº 09.2019.00000015-2 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
414 - Processo nº 09.2019.00000130-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
415 - Processo nº 09.2019.00000436-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
416 - Processo nº 09.2019.00000458-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
417 - Processo nº 09.2019.00000490-4 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
418 - Processo nº 09.2019.00000491-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
419 - Processo nº 09.2019.00000492-6 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
420 - Processo nº 09.2019.00000500-3 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
421 - Processo nº 09.2019.00000506-9 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
422 - Processo nº 09.2019.00000509-1 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
423 - Processo nº 09.2019.00000521-4 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
424 - Processo nº 09.2019.00000531-4 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
425 - Processo nº 09.2019.00000552-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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426 - Processo nº 09.2019.00000685-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
427 - Processo nº 09.2019.00000690-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
428 - Processo nº 09.2019.00000692-4 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
429 - Processo nº 09.2019.00000694-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
430 - Processo nº 09.2019.00000717-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
431 - Processo nº 09.2019.00001878-6 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
432 - Processo nº 09.2019.00002366-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
433 - Processo nº 09.2019.00003448-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
434 - Processo nº 09.2019.00003487-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
435 - Processo nº 09.2019.00004237-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
436 - Processo nº 09.2019.00004515-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
437 - Processo nº 09.2019.00004516-1 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
438 - Processo nº 09.2020.00000205-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
439 - Processo nº 09.2020.00000239-4 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
440 - Processo nº 09.2020.00000273-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
441 - Processo nº 09.2020.00000378-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
442 - Processo nº 09.2020.00000509-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
443 - Processo nº 09.2020.00000578-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
444 - Processo nº 09.2020.00000609-0 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
445 - Processo nº 09.2020.00000686-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
446 - Processo nº 09.2020.00000764-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
447 - Processo nº 09.2020.00000805-5 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
448 - Processo nº 09.2020.00000818-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
449 - Processo nº 09.2020.00000829-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
450 - Processo nº 09.2020.00000844-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
451 - Processo nº 09.2020.00000876-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
452 - Processo nº 09.2020.00000891-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
453 - Processo nº 09.2020.00000935-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
454 - Processo nº 09.2020.00000937-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
455 - Processo nº 09.2020.00001069-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
456 - Processo nº 09.2020.00001080-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
457 - Processo nº 09.2020.00001120-5 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
458 - Processo nº 09.2020.00001216-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
459 - Processo nº 09.2020.00001243-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Acarape
460 - Processo nº 09.2020.00001262-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
461 - Processo nº 09.2020.00001341-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
462 - Processo nº 09.2020.00001351-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
463 - Processo nº 09.2020.00001365-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
464 - Processo nº 09.2020.00001387-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
465 - Processo nº 09.2020.00001394-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
466 - Processo nº 09.2020.00001414-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
467 - Processo nº 09.2020.00001453-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
468 - Processo nº 09.2020.00001454-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
469 - Processo nº 09.2020.00001459-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
470 - Processo nº 09.2020.00001470-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
471 - Processo nº 09.2020.00001510-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
472 - Processo nº 09.2020.00001519-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
473 - Processo nº 09.2020.00001554-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
474 - Processo nº 09.2020.00001558-9 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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475 - Processo nº 09.2020.00001562-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
476 - Processo nº 09.2020.00001586-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
477 - Processo nº 09.2020.00001601-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
478 - Processo nº 09.2020.00001604-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
479 - Processo nº 09.2020.00001613-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
480 - Processo nº 09.2020.00001617-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
481 - Processo nº 09.2020.00001646-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
482 - Processo nº 09.2020.00001647-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
483 - Processo nº 09.2020.00001650-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
484 - Processo nº 09.2020.00001652-2 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
485 - Processo nº 09.2020.00001657-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
486 - Processo nº 09.2020.00001662-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
487 - Processo nº 09.2020.00001664-4 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
488 - Processo nº 09.2020.00001673-3 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
489 - Processo nº 09.2020.00001685-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
490 - Processo nº 09.2020.00001700-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
491 - Processo nº 09.2020.00001714-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
492 - Processo nº 09.2020.00001739-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
493 - Processo nº 09.2020.00001742-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
494 - Processo nº 09.2020.00001743-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
495 - Processo nº 09.2020.00001752-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
496 - Processo nº 09.2020.00001769-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
497 - Processo nº 09.2020.00001952-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
498 - Processo nº 09.2020.00001983-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
499 - Processo nº 09.2020.00002015-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
500 - Processo nº 09.2020.00002081-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
501 - Processo nº 09.2020.00002094-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
502 - Processo nº 09.2020.00002134-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
503 - Processo nº 09.2020.00002144-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
504 - Processo nº 09.2020.00002231-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
505 - Processo nº 09.2020.00002377-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
506 - Processo nº 09.2020.00002406-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
507 - Processo nº 09.2020.00002407-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
508 - Processo nº 09.2020.00002408-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
509 - Processo nº 09.2020.00002411-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
510 - Processo nº 09.2020.00002431-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
511 - Processo nº 09.2020.00002509-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
512 - Processo nº 09.2020.00002530-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
513 - Processo nº 09.2020.00002532-1 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
514 - Processo nº 09.2020.00002564-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
515 - Processo nº 09.2020.00002568-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
516 - Processo nº 09.2020.00002648-6 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
517 - Processo nº 09.2020.00002732-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
518 - Processo nº 09.2020.00002747-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
519 - Processo nº 09.2020.00002767-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
520 - Processo nº 09.2020.00002842-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
521 - Processo nº 09.2020.00002871-8 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
522 - Processo nº 09.2020.00002872-9 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
523 - Processo nº 09.2020.00002889-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
524 - Processo nº 09.2020.00002902-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
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525 - Processo nº 09.2020.00002909-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
526 - Processo nº 09.2020.00002950-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
527 - Processo nº 09.2020.00002958-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
528 - Processo nº 09.2020.00002963-9 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
529 - Processo nº 09.2020.00002986-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
530 - Processo nº 09.2020.00003011-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
531 - Processo nº 09.2020.00003211-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
532 - Processo nº 09.2020.00003234-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
533 - Processo nº 09.2020.00003256-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
534 - Processo nº 09.2020.00004055-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
535 - Processo nº 09.2021.00015155-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
536 - Processo nº 09.2021.00015156-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
537 - Processo nº 09.2021.00015157-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
538 - Processo nº 09.2021.00015158-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
539 - Processo nº 09.2021.00015159-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
540 - Processo nº 09.2021.00015820-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
541 - Processo nº 09.2021.00016078-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
542 - Processo nº 09.2021.00016637-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
543 - Processo nº 09.2021.00016799-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
544 - Processo nº 09.2021.00016833-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
545 - Processo nº 09.2021.00017126-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
546 - Processo nº 09.2021.00017234-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
547 - Processo nº 09.2021.00017314-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
548 - Processo nº 09.2021.00017436-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
549 - Processo nº 09.2021.00017446-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
550 - Processo nº 09.2021.00017562-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
551 - Processo nº 09.2021.00017586-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
552 - Processo nº 09.2021.00017655-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
553 - Processo nº 09.2021.00017670-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
554 - Processo nº 09.2021.00017743-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
555 - Processo nº 09.2021.00017778-7 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
556 - Processo nº 09.2021.00017782-1 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
557 - Processo nº 09.2021.00017785-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
558 - Processo nº 09.2021.00017791-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
559 - Processo nº 09.2021.00017842-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
560 - Processo nº 09.2021.00017875-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
561 - Processo nº 09.2021.00017876-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
562 - Processo nº 09.2021.00017882-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
563 - Processo nº 09.2021.00017884-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
564 - Processo nº 09.2021.00017887-5 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
565 - Processo nº 09.2021.00017922-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
566 - Processo nº 09.2021.00017934-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
567 - Processo nº 09.2021.00017943-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
568 - Processo nº 09.2021.00017945-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
569 - Processo nº 09.2021.00017952-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
570 - Processo nº 09.2021.00017982-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
571 - Processo nº 09.2021.00017983-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
572 - Processo nº 09.2021.00017984-1 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
573 - Processo nº 09.2021.00018001-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
574 - Processo nº 09.2021.00018008-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
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575 - Processo nº 09.2021.00018011-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
576 - Processo nº 09.2021.00018027-0 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
577 - Processo nº 09.2021.00018041-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
578 - Processo nº 09.2021.00018050-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
579 - Processo nº 09.2021.00018061-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
580 - Processo nº 09.2021.00018068-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
581 - Processo nº 09.2021.00018069-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
582 - Processo nº 09.2021.00018075-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
583 - Processo nº 09.2021.00018086-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
584 - Processo nº 09.2021.00018103-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
585 - Processo nº 09.2021.00018107-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
586 - Processo nº 09.2021.00018109-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
587 - Processo nº 09.2021.00018115-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
588 - Processo nº 09.2021.00018118-0 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
589 - Processo nº 09.2021.00018119-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
590 - Processo nº 09.2021.00018122-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
591 - Processo nº 09.2021.00018132-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
592 - Processo nº 09.2021.00018158-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
593 - Processo nº 09.2021.00018183-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
594 - Processo nº 09.2021.00018198-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
595 - Processo nº 09.2021.00018200-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
596 - Processo nº 09.2021.00018220-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara
597 - Processo nº 09.2021.00018226-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
598 - Processo nº 09.2021.00018233-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
599 - Processo nº 09.2021.00018234-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
600 - Processo nº 09.2021.00018240-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
601 - Processo nº 09.2021.00018244-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
602 - Processo nº 09.2021.00018259-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
603 - Processo nº 09.2021.00018289-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
604 - Processo nº 09.2021.00018310-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
605 - Processo nº 09.2021.00018329-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
606 - Processo nº 09.2021.00018401-1 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
607 - Processo nº 06.2020.00002888-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
608 - Processo nº 06.2018.00000962-8 - Interessado(a): NUINC - Núcleo de Investigação Criminal
609 - Processo nº 06.2019.00002200-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
610 - Processo nº 06.2019.00003660-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
611 - Processo nº 06.2021.00000508-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
612 - Processo nº 06.2021.00000738-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
613 - Processo nº 06.2021.00001627-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
614 - Processo nº 06.2021.00000701-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
615 - Processo nº 06.2021.00000011-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Iguatu
616 - Processo nº 06.2021.00000023-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Iguatu
617 - Processo nº 06.2019.00001889-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
618 - Processo nº 06.2021.00000530-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
619 - Processo nº 06.2018.00002366-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
620 - Processo nº 06.2020.00002024-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Russas
621 - Processo nº 06.2016.00001754-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Russas
622 - Processo nº 06.2019.00003310-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Iguatu
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623 - Processo nº 06.2019.00002744-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
624 - Processo nº 06.2015.00000209-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
625 - Processo nº 06.2015.00000207-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
626 - Processo nº 06.2015.00000205-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
627 - Processo nº 06.2018.00000962-8 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
628 - Processo nº 06.2021.00001671-5 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
629 - Processo nº 06.2021.00000475-2 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
630 - Processo nº 06.2021.00000032-3 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
631 - Processo nº 06.2021.00000029-0 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
632 - Processo nº 06.2021.00000026-7 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
633 - Processo nº 06.2020.00001248-1 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
634 - Processo nº 06.2020.00001090-6 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
635 - Processo nº 06.2021.00001649-2 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
636 - Processo nº 06.2021.00000838-1 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
637 - Processo nº 06.2020.00002527-6 - Interessado(a): 121ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
638  -  Processo  nº  06.2019.00000504-7  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
639  -  Processo  nº  06.2020.00000082-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
640  -  Processo  nº  06.2018.00001149-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
641  -  Processo  nº  06.2018.00001154-5  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
642  -  Processo  nº  06.2018.00001190-1  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
643  -  Processo  nº  06.2020.00001885-3  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
644  -  Processo  nº  06.2019.00000950-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
645 - Processo nº 09.2021.00018061-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
646 - Processo nº 09.2020.00001458-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
647 - Processo nº 09.2020.00002676-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
648 - Processo nº 09.2020.00001472-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
649 - Processo nº 09.2020.00001714-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
650 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
651 - Processo nº 09.2021.00017832-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
652 - Processo nº 09.2021.00016912-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
653 - Processo nº 06.2018.00002369-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
654 - Processo nº 09.2020.00001410-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
655 - Processo nº 09.2021.00003310-3 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
656 - Processo nº 09.2021.00003310-3 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
657 - Processo nº 09.2020.00000442-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
658 - Processo nº 06.2019.00000704-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
659 - Processo nº 06.2020.00002701-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
660 - Processo nº 09.2021.00001869-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
661 - Processo nº 09.2019.00004731-5 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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